

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09

Avenida Vitória nº 251 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**PROCESSO 202/2018
LICITAÇÃO 98/2018**

O Município de Cruz Machado, através do Departamento de Compras e Licitações resolve:

1. Retificar o Edital 98/2018, no Anexo I Termo de Referência e Valor Estimado - Especificações do lote para alteração no descritivo do item 01 ao 14 e do item 21 (lote 2), nos seguintes pontos:

Onde se lê: G) Despesas Médicos Hospitalares D.M.H - Condutor, Funcionário, Passageiro e Outros R\$ 60.000,00

Leia-se: G) Despesas Médicos Hospitalares D.M.H - Condutor, Funcionário, Passageiro e Outros R\$ 20.000,00

Onde se Lê: Assistência 24 horas, com isenção de Franquia: - Para guincho e Táxi/Ônibus: 600 km; - Serviços de hospedagem por passageiro. Assistência de Vidros, com isenção de Franquia; - Cobertura para toda área envidraçada do veículo, incluindo reparos de trincas e/ou substituições e retrovisores. Cobertura total para Faróis e lanternas, com isenção de Franquia.

Leia-se: Assistência 24 horas, com isenção de Franquia: - Para guincho e Táxi/Ônibus: 600 km; - Serviços de hospedagem por passageiro.

Assistência de Vidros (com franquia): PARA-BRISAS E VIDRO TRASEIRO R\$ 240,00 // VIDROS LATERAIS R\$ 150,00 // RETROVISORES EXTERNOS R\$ 120,00:

Altera-se a data e hora de abertura do referido certame para o dia 26/10/2018 às 09:30 horas

Cruz Machado, 15 de Outubro de 2018.

**Vera Maria Benzak Krawczyk
Pregoeira**